	TRƯỜNG THPT NGÔ GIA TỰ

TỔ TOÁN - TIN
	ĐỀ KIỂM TRA

MÔN GIẢI TÍCH LỚP 12 CHƯƠNG TRÌNH CƠ BẢN
Thời gian làm bài: 45 phút



Bài 1:  (2 điểm) Tính: 
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Bài 2:  (6 điểm) Tính các tích phân sau :
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Bài 3:  (2 điểm) Cho hình phẳng D giới hạn bỡi các đường sau :
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   , x = 0  , x = 1  , y = 0. Tính thể tích hình tròn xoay sinh bỡi D , khi D quay quanh trục Ox .

HẾT

GỢI Ý CHẤM
ĐỀ KIỂM TRA 45 PHÚT MÔN TOÁN GIẢI TÍCH LỚP 12 CƠ BẢN

Lưu ý: 

1) Sau khi cộng điểm toàn bài làm tròn (lẻ 0,25 làm tròn thành 0.5; lẻ 0,75 làm tròn thành 1)

2) Nếu học sinh làm không theo cách trong đáp án nhưng đúng thì vẫn cho đủ số điểm từng phần trong đáp án.

	3) Chấm trả bài kiểm tra đúng thời gian quy định:
	

	
	  + Phiếu điểm nộp cho cô Toán, hạn chót ngày 13 tháng 03 năm 2010

	
	  + Bài kiểm tra, trả cho học sinh trước ngày 13 tháng 03 năm 2010

	
	  + Mọi sự chậm trễ giáo viên chấm chịu trách nhiệm
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	Ta có:
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Do đó: 
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	Câu 2

(6đ)
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	Ta có:
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	b)

(4đ)
	Ta có: 
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Trước hết ta tính 
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Đặt 
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Đổi cận:
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Do đó:
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	Ta tính: 
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Đặt: 
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Do đó:
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	Câu 3
(2đ)
	
	Thể tích của vật thể được tính bởi công thức:
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 (vì x+1>0 với 
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